Weiltblick-Abrechnung prifen

Naturlich wie immer ohne juristische

Gewabhr!
Vortrag vom 24.05.2013 Peter

Das Beispiel ist von einem gewerblichen Kollegen, Stkl 3, kein Kind
auf der Steuerkarte, aber "Kinderbesitzer"

Brutto war 3609,73 Euro, Abrechnung war vom April (22 Basistage,
davon 1 Feiertag mit 100% Aufzahlung

Hinweis: Beim selbst nachrechnen gibt es geringe Abweichungen
(wahrscheinlich wegen Tabellenspriingen). War in der
Beispielabrechnung ca. 5 Euro/Monat



Stimmen die personlichen Daten? Die rot umrandeten Felder prifen!
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Stimmen die personlichen Daten? Die rot umrandeten Felder prifen!

Lohnart

5100
1680

Anzahl

Betrag/E.

ollentgelt

melsentgelt
/6EO KUG aus Sollentgelt
/6F0 KUG aus Istentgelt
/692 Kurzarbeitergeld
1624 Kug ZuschuB (Brutto)
5980 KUG-Istentgelt Feiertag 7,00
Zusatze .
ss8  Stimmt das Referenzbrutto? 14,00
sruttoe LONNArt 5100 Sollentgelt =
/101 .
Gosdts Geha[t Im Aufhebungsvertrag
STBR Steuerbrutto 646,47
KVBR KV/PV-Brutto 164,08
RVBR RV-Brutto 164,08
AVBR AV-Brutto 164,08
KVBK KV/PV-Brutto KUG 2.756,52
RVBK KUG RV-Bem-Brutto 2.756,52
B0 RV-AN-AmaIfd Entoat

-AN-Anteil,Ifd.Entge . .

/370 AV-AN-Anteil Ifd.Entgelt - ?
/3Q0 PV-AN-AntaiI,Ifd-En%en IGMeta” Mltg“ed *
KBAN KV Beitragszuschlag ja — 1 4 OO (%)
Netto: !
/650 Gesetzliches Netto nein = 11,00 (%)
Auszahlung:
/560 Auszahlungsbetrag
Zahlungen:
/559 Uberweisung

Bankverhinduna: Snarkasse Kraichaau Bruchsal-Bretten-Sin. BLZ: ~

164,08
1.477,36
75,84
1.401,52 -
482,39

164,08

2.047,99

Zusatz Betrag Jahreswert

EUR

164,08

164,08

2.047,99

646,47
164,08
164,08
2.756,52
2.756,52
13.45
15,51
2,46
1,68




Bezugswert 154 Stunden
(= 22 Arbeitstage)

Referenzbrutto

Lohnart Anzahl‘ Betrag/E. Zusatz Betragy Jahreswert I
5100 Sollentgelt 154,00 | 3.600. .’
Siiu Basisbrutto 3.609,73
/6B0 Summe Istentgelt Das hatte die Arbeitsagentur fiir 22 Tage bezahlt — | 164,08 HDM-

/6EQ KUG aus Sollentgelt > 1.477,36 | , Aufzahlung
/6F0 KUG aus Istentgelt Das zieht die Arbeitsagentur ab fiir 1 Feiertag, den HDM bezahlt ———*75, .84 kjrrbi%tsta .
;ggi ﬁﬂrgz%mhi ?Igruttoj Das zahlt die Arbeitsagentur fur 21 Arbeitstage /"’1 % g?,/ J
:
_ : Feiertag/Urlaubstag (je 7 Stunden)
5980 KUG-Istentgelt Feiertag 700 o 164,08 164,08
Zusitze:
9058 Prozentsatz KuG Zuschuss 14,00
Bruttoentgelt:
/101 esamtbrutio  Summe aus Zahlung Arbeitsagentur + ZahlungenHDM (Lohnart /692 + /624 + 5980) 2.047,99 2.047.99
;ﬁer sind 646,47
oL 164,08
e 164,08
fur die 164.08
HDM-100% 2.756|52
Aufzahlung 2.756:52
Jid. 13,45 13,45
RV-AN-Anteil,Ifd.Entgelt 15,51 15,51
1370 AV-AN-Anteil,lfd. Entgeit 2,46 2,46
/3Q0 PV-AN-Anteil lid.Entgelt 1,68 1,68
KBAN KV Beitragszuschiag 24.81-
Netto:
/550 Ges
Auszahlung
/560 Auszahlungsbetrag  Das kommt auf sein Konto 2.014,89
Zahlungen:
/559 Uberweisung 2.014,89 |EUR

Bankverhinduna: Snarkasse Kraichaau Bruchsal-Bretten-Sin. BLZ: ~




Im Normalmonat ohne Feiertage oder Urlaubstage
Von der Arbeitsagentur 1463,88 Euro

Von HDM 14% aus 3609,73 (505,36)
= 1969,24 Euro

RECHNER FUR KURZARBEITERGELD BERECHNUNG 2013

Berechnung fur das Jahr:
Sollentgelt: (7]
Istentgelt: (7]
Lohnsteuerklassze: (7)
Geringverdiener: (7]
Kinder: (?)

Bundesland: (7]

| 203 [=l|

| 3608.73 | EUR
| 0.00 | EUR
| [=l|
@ 1a @ Nein
D 1a @ Nein

© ost @ west

Berbthnen |

Ihr Kurzarbeitgeld: |

1463.83 | EUR

Berechnen Sie wie viel
Kurzarbeitergeld lhnen
zusteht mit diesem
aktuellen Kurzarbeit
Rechner. Weiter unten
finden Sie einen Praxis-
Beispiel, Anleitung zur
manuellen
KUG-Berechnung und
Erklirung der Begriffe
Sollentgelt, Istentgelt und
Leistungszatz Zuordnung.



Im April mit 1 Felertag (100% Aufzahlung)

Von der Arbeitsagentur 1397,52 Euro

Von HDM 1 Feiertag = Sollentgelt/22 Basistage = 164,08
(als Istentgelt in den KUG-Rechner eintragen)

Von HDM Aufzahlung fur 21/22 KUG-Tage
= 482,39

- Abzige fur 100%-Tag
(ca. 30 Euro)

= Auszahlung

2014 Euro

Berechnung fir das Jahr: | 2013 El |

Sollentgelt: (7]

Istentgelt: (7]

Lohnsteuerklasse: (7]

Geringverdiener: (7]

Bundesland: (7]

3608.73 | EUR
164.08 | EUR
L [=] |
@ 12 @ nNein
@ 12 @ nNein

@ ost @ west

Berechnen |

Ihr Kurzarbeitgeld:

139752 | EUR

RECHNER FUR KURZARBEITERGELD BERECHNUNG 2013

Berechnen Sie wie viel
Kurzarbeitergeld lhnen
zusteht mit diesem
aktuellen Kurzarbeit
Rechner. Weiter unten
finden Sie einen Praxis-
Beispiel, Anleitung zur
manuellen
KUG-Berechnung und
Erklﬁru:ﬁg der Begriffe
Sollentgelt, Istentgelt und
Leistungssatz fuordnung.



Selbstberechnung Arbeitslosengeld | (Kalenderjahr 2013)

Auf dieser Seite kdnnen Sie die Hohe des kalendertaglichen Arbeitslosengeldes berechnen lassen. Bitte beachten Sie, dass das hier
berechnete und angezeigte Ergebnis aus den eingangs genannten Griinden lediglich ein Orientierungswert fiir Sie sein kann. Das
Ergebnis ist daher rechtlich nicht bindend.

Tragen Sie hier |hr durchschnittliches monatliches Bruttoarbeitsentgelt der
versicherungspflichtigen Beschaftigungen der letzten 12 Monate ein (Arbeitsentgelt sonstig

Versicherungspflichtverhiltnisse z B. Krankengeld-Bezug bleibt auler Betracht).
Format: Euro,Cent {KEIME Punkte verwenden!!)

Bitte nehmen Sie die erforderlichen Eintragungen vor.
I 3609.73 EURO I

In welchen Bundeslandern waren Sie im letzten Jahr beschaftigt? Alte Bundeslander

Ubersteigt das monatliche Bruttoarbeitsentgelt die Beitragsbemessungsgrenze, wird bei der 5300,00 EURO
Berechnung ein Bruttoarbeitsentgelt in Héhe der Beitragsbemessungsgrenze berlicksichtigt.
Die monatliche Beitragsbemessungsgrenze betragt:

Wiahlen Sie lhre Lohnsteuerklasse aus:

I >

Haben Sie, Ihre Ehegatte oder Lebenspartner ein Kind, fir das Sie, lhr Ehegatte oder Lebenspartner NEIN +
Kindergeld erhalten?

Ergebnisse der Berechnung:

Bruttoentgelt/tgl. (Bemessungsentgelt gerundet) I 118.68 EURO
Das tégliche Bruttoentgelt wird erechnet, indem der von |hnen eingegebene Monatswert mit 12 multipliziert und durch 385

dividiert wird {tdglicher Wert im Monatsdurchschnitt).

Lohnsteuer I 1180 EURO
Saolidaritatszuschlag I 0,65 EURO

Sozialversicherungsbeitrage (21%-Pauschale, gerundat) I 2492 EURD
MNettoentgelt/tgl. (Leistungsentgelt) I 81.21 EURO
(x 60%)= Arbeitslosengeld/kalendertaglich (Leistungssatz gerundet) I 48 73 EURD

(x 30 Kalendertage)= Arbeitslosengeld fiir volle Monate I 1461.90 EURD




